

香港八和會館昨日舉行新春團拜。



被老公稱呼「太后」

阿姐願與家英哥

來世再續緣

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)全國政協副主席梁振英、特首林鄭月娥、中聯辦副主任楊健、民政事務局長劉江華、八和主席汪明荃與老公羅家英、八和副主席阮兆輝等,昨日出席八和新春團拜活動。阿姐與家英哥談及早前錄影內地節目,家英哥首次寫信給阿姐,阿姐笑言不會回信,但她卻讚老公寫得好浪漫,更甜笑指下輩子願意再跟家英哥在一起。

早前阿姐與家英哥上內地節目,家英哥更首次寫信給阿姐,獲不少網民大讚感動。阿姐指節目是去年底錄影,她都覺得好意外:「封信寫得好好,好浪漫,係第一封(情信),之前有寫過,節目播出街後,內地嘅反應好大,自己都感動,係正面同大家分享,意外收穫係我哋唱咗首歌,首歌作得好好。」家英哥就指首歌是古今南北的結合。問到阿姐可會回信?她笑言不會回信,至於下輩子是否願意同家英哥在一起,她就甜笑說:「睇佢表現點啦!OK啦!」家英哥就表示不用阿姐回信,因為寫信是好麻煩的一件事,平時講了當耳邊風就算,但寫信就要記住,所以立言好緊要。

八和負責西九戲曲中心開台演出

阿姐表示聽到家英哥讀出情信時沒有喊,家英哥笑謂該節目好鍾意令人喊,但他就這樣讀便算了,無必要搞得太淒慘。他表示用了十分鐘去寫這封信,但不再寫,一生一封就夠。問到他平時是否如此浪漫?他笑着點頭承認,又自爆平時也是稱呼阿姐做「太后」:「因為阿姐夠惡夠權威,成日給我,開我,(每日要同阿姐請安?)要請安,(跪安呢?)跪安就要走喇。」談及西九文化區戲曲中心的落成和開幕,經



全國政協副主席梁振英(左)、行政長官林鄭月娥(右)與八和會館主席汪明荃(中)出席八和會館新春團拜活動。



家英哥大派心忖,接收者當然是阿姐。



阿姐表示聽到家英哥讀出情信時沒有喊。



眾人齊齊「撈起」。

長輩們今年無再催婚 李佳芯希望沒被放棄

香港文匯報訊(記者 吳文釗)洪永城(Tony)、李佳芯(Ali)和黃智賢等人昨日出席劇集《波士早晨》宣傳活動,眾人趁新春期間即席「撈起」和煎年糕,雞手鴨腳的Ali煎糕時被取笑煮煮奄奄,場面惹笑。

雖然劇集早於三年前已拍完,但眾演員一直有保持聯絡,Tony稱一直想與同劇台前幕後聯誼,正好趁宣傳期一起吃飯當開年,他說:「記得當時拍攝很開心,就算收工都不捨得走,自己走去買糖水返廠萬歲,雖然Flora(陳慧珊)未能出席,但我們有保持聯絡,之後也會私下再約她出來聚會。」笑問Tony看回三年前自己演戲的感覺,他笑道:「我不敢看,有少少打冷震,因為拍《波士》前正在拍《張保仔》,我發現我用了海盜的方法去鬧人,其實可以做得更好。」



洪永城、李佳芯和黃智賢等人希望狗年開工大吉。



李佳芯的製成品被笑似奄奄。

拜年,她也封了五位數利是給父母,令雙親大感安慰。問她拜年時有否被親友催婚,Ali笑道:「今年沒有了,記得去年都仍有追問,希望長輩們沒有放棄我。」問她是否已帶男友陳炳銓見家長,她說:「沒有,希望帶他時已到談婚論嫁之時,但我今年劇集開工,別人是十劃未有一撇,我是連想都不敢去想。」黃智賢就趁新年假期盡量休息「又電」,希望今年能繼續劇接劇。在劇中飾演「賤精」波士的他,原來被太太嫌棄他不夠口賤,因為現實中的老闆會比他的演經更恐怖。



李佳芯煎年糕雞手鴨腳。

女兒「電量」十足 朱茵收「追魂電話」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)朱茵昨日出席美容產品宣傳活動,透露農曆年期間與家人共度,與5歲女兒玩砌模型和跳舞,笑指女兒動靜皆宜,連學校老師都稱女兒「電量」十足,最好能每天帶她去「放電」。往年甚少機會留港度歲的朱茵,趁今年難得假期好好把握親子時間,由於女兒已有5歲,開始理解農曆年意思,學校也有教傳統過年習俗,她在家也有幫手弄全盒。問到朱茵有沒有打算多追一個陪女兒,她說:「要看天意

和緣分,女兒就想有人陪,會問我點解沒有弟弟妹妹。」朱茵稱女兒平時很好動,其實適宜有一位哥哥,因她平時都與男同學玩得多。至於開工後會否捨得女兒?朱茵笑道:「之前陪女兒到美國玩個多月,現在突然要返工,她見我搽指甲油就會嘔,甚至外出工作時會有『追魂電話』。雖然這個階段很珍貴,但要小心處理不要讓小朋友有負能量,要跟她解釋大人返工就如小朋友要返學一樣,不是一件不開心的事。」



朱茵今年留港度歲。

薛凱琪抱恙錄影 一度被疑染流感

香港文匯報訊(記者 李思穎)薛凱琪(Fiona)前晚抱恙到亞視為曾華倩、朱慧敏、樂瞳主持的直播節目《今晚見》擔任嘉賓。戴着黑色口罩的Fiona全身乏力,要由助手攙扶到場。

Fiona說:「已病了好幾天,平日相熟的醫生因放新年假,今日醫生開工才可以求診,這兩天情況最嚴重,着了底衫和外套都發冷發汗,外套都給弄濕,早上完全離不開廁所,又嘔又嘔,所以今早去不到王梓軒主持的網上錄影節目,原本這個節目都要取消出席,今次是華倩姐姐親自致電搵我,加上是直播節目,很難突然臨時找其他嘉賓,所以我看完醫生睡了四小時便過來,但會全程戴口罩。現在感到頭暈,看到的事物也很朦朧,好High呀!」

Fiona又表示醫生一度懷疑她染上乙型流感:「他以為我

一度被疑染流感

一支很長的棒子塞入我鼻腔裡,嚇得我不停尖叫,以為會弄穿鼻膜,在等報告時不知幾擔心,怕會影響24號赴北京做唱片音樂會,幸而只是普通感冒及腸胃炎。」華倩向其他兩位主持朱慧敏和樂瞳派開工利是,並貼心附上有祝福語的朱古力金幣,朱慧敏收到有「筍」字的朱古力金幣,寓意早日搵到「筍盤」,朱慧敏興奮說:「我都想早日派利是給大家,快來祝福我,希望兩、三年後能實現,惜仍未有對象。」收到「日日有得食」祝福的樂瞳被華倩笑她「戰鬥格」大把貨,加上自己沒有「小鮮肉」朋友,無法介紹給樂瞳。



左起:樂瞳、薛凱琪、曾華倩與朱慧敏昨日錄影直播節目。

病後即瘦十磅

黎瑞恩:正呀



黎瑞恩病癒後去行山。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黎瑞恩(小恩子)、吳浩康、組合ToNick及Yellow等,昨日出席籌款節目《博愛歡樂傳萬家》記者會,早前患流感入院的小恩子,病後初癒瘦了十磅,可算意外收穫。

小恩子表示病癒後去了行山,昨日再去睇醫生,她說:「喉嚨好似有層膜,醫生話我中咗乙型流感啫,但仲有甲型流感,所以好驚,要快啲打流感針,醫生話留咗支針畀我。」問到新年可有去玩?小恩子表示新年期間沒出過街,但不停有朋友去她屋企拜年,日日煎蘿蔔糕、年糕,可惜她不敢吃,只是望住大家吃,而平日大家會玩到凌晨兩、三時才回家,但今年玩到晚上十一時左右就收工。清減了的小恩子,表示病後瘦了十磅,上磅見到個磅數也不禁暗叫「正呀」,病都病得開心,因自己甚少病,今次都算是意外收穫。她笑說:「我想再多減八至十磅,話晒『玉女』,要保持形象。」她又謂五年前也試過有這個磅數,但五年後就增了二十、三十磅,諗減肥也諗到頭暈。